
Wrocław, dnia 09.07.2019r.
 
 
Dotyczy: PN 39/19 Dostawy drobnego sprzętu medycznego  
 
 
Na  podstawie art. 38 ust. 1 ustawy PZP, Zamawiający odpowiada na zadane  pytania:

Pytanie nr 1:
Zamawiający udzielając odpowiedzi nr 104   6) dotyczącej zadania 173 dopus,cił moz- liwos,c,  nie
składania ofert w ramach poz.3   pod  warunkiem zaoferowania wszystkich układo, w
oddechowych wyposaz-onych w kapturki  zabezpieczające układ od strony pacjenta.  Prosimy o
weryfikację czy nie nastąpiła pomyłka przy udzielaniu tej odpowiedzi. 
Udzielona przez Zamawiającego odpowiedz,   moz-e prowadzic,  do sytuacji,  w kto, rej wykonawcy
złoz-ą  oferty  na  ro, z-ny  asortyment,  przez  co  będą  one  niemoz- liwe  do  poro, wnania.  Moz-e  to
stanowic,  niemoz- liwą  do  usunięcia  wadę  postępowania  i  w  konsekwencji  prowadzic,  do
uniewaz-nienia przetargu w tej częs,ci.
Prosimy o potwierdzenie, z-e Zamawiający wymaga złoz-enia oferty na wszystkie pozycje z pakietu
173

Odpowiedź nr 1:

Zamawiający, informuje, iz-  nastapiła pomyłka w udzielaniu odpowiedzi z dnia 01.07.2019r., na 
zadane pytanie nr 104, dotyczące zadania 173, poz 173. Ostateczna odpowiedz,  brzmi: Nie, 
Zamawiający nie dopuszcza.

Było:
104. ZADANIE NR 173  
(…) 
6) poz.3 Zwracamy się z uprzejmą pros,bą o dopuszczenie moz- liwos,ci nie składania ofert w 
ramach poz.3 pod warunkiem zaoferowania wszystkich układo, w oddechowych wyposaz-onych w 
kapturki zabezpieczające układ od strony pacjenta.
 Odpowiedz, : Zamawiający dopuszcza, ale nie wymaga – pozostałe wymagania zgodnie z SIWZ.

 Być powinno:
104. ZADANIE NR 173  
(…) 
6) poz.3 Zwracamy się z uprzejmą pros,bą o dopuszczenie moz- liwos,ci nie składania ofert w 
ramach poz.3 pod warunkiem zaoferowania wszystkich układo, w oddechowych wyposaz-onych w 
kapturki zabezpieczające układ od strony pacjenta.
Odpowiedź: Nie, Zamawiający nie dopuszcza.
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